

В диссертационный совет Д 212.354.22
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Курьяновой Ирины Владимировны на тему «Механизм безналичных розничных расчетов в условиях трансформации платежных систем», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Актуальность выбранной тематики диссертации обусловливается необходимостью разработки, апробации и внедрения высокотехнологичных финансовых инструментов, позволяющих быстро, качественно и безопасно обслуживать процессы монетарной трансмиссии в экономике. Объектом диссертационного исследования являются безналичные розничные расчеты в условиях трансформации платежных систем.

Автореферат дает представление о цели, задачах и результатах научного исследования. Соискатель обработал серьезный массив информации научного и аналитического характера. Методологическая и теоретическая составляющие глубоко проработаны. Информация, представленная в диссертационном исследовании, имеет четкую логичную последовательность, структурирована и изложена в научном стиле. Содержание работы охватывает все ключевые аспекты темы. Выбранная проблематика раскрыта полно и всесторонне, предложенные рекомендации по внедрению интегрированной розничной платежной системы, адаптированной для Республики Крым, имеют практическую значимость, их реализация будет способствовать дальнейшему развитию единого национального платежного пространства в интегрированной розничной платежной системе – целостной экосистемы безналичных расчетов на базе технологии блокчейн.

Оценивая в целом положительно диссертационную работу, целесообразно указать на наличие незначительных орфографических и стилистических ошибок, а также неточностей при оформлении раздела основных научных публикаций по теме диссертационного исследования.

Тем не менее, замечание носит рекомендательный характер и не влияет на качество исследования, представленного в автореферате.

В заключении можно отметить, что диссертационная работа Курьяновой И.В. на тему: «Механизм безналичных розничных расчетов в условиях трансформации платежных систем» по научной новизне, теоретической и практической значимости, обоснованности и достоверности результатов является завершенной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к работам на соискание

ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Курьянова Ирина Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00. 10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

профессор кафедры
цифровых бизнес-технологий и систем учета
ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»
(08.00.01 – Экономическая теория)
доктор экономических наук, профессор

И. В. Пенькова

« 12 »

Контактные данные

Телефон: +7 (8652) 95-68-00

Адрес электронной почты: ipenkova@ncfu.ru

Место работы: Институт экономики и управления Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Кавказский федеральный университет»

Адрес: 355017, Российская Федерация, г. Ставрополь, ул. Пушкина, 1